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芦原公園再整備に関するアンケート調査の結果について（報告） 

 

 令和 6年 3 月に皆さまから回答をいただいた「芦原公園再整備に係るアンケート調査」の結果を

取りまとめましたので、ご報告いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 

 

調査期間 

令和 6 年 3 月 5日（火）～令和 6年 3 月 24 日（日） 

 

調査範囲 

尼崎市在住者（※WEB アンケートであるため、市外在住者も回答可能。） 

 

調査結果 

全体回答数 4338 件（尼崎市内 4171 件、尼崎市外 167 件） 

 

＜回答者の年齢層＞ 

  ① 20 歳未満・・・45 件（1.0％）  

  ② 20 代  ・・・98 件（2.3％） 

  ③ 30 代  ・・・690 件（15.9％） 

  ④ 40 代  ・・・1480 件（34.1％） 

  ⑤ 50 代  ・・・1211 件（27.9％） 

  ⑥ 60 代以上 ・・・814 件（18.8%） 

 

 

＜地域別の回答数＞ 

  ① 武庫地区・・・512 件（11.8％） 

  ② 立花地区・・・1203 件（27.7％）  

  ③ 園田地区・・・830 件（19.1％） 

  ④ 大庄地区・・・376 件（8.7％） 

  ⑤ 中央地区・・・571 件（13.2％） 

  ⑥ 小田地区・・・679 件（15.7％） 

  ⑦ 市外在住者・・・167 件（3.8％） 

 

 

＜芦原プールのリニューアルに対する考え＞ 

  ①屋外プールを希望・・・1554 件（35.8％） 

  ②屋内プールを希望・・・2078 件（47.9％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・706 件（16.3%） 
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＜年齢別＞ 

 【20 歳未満】・・・45件（全体の 1.0％）  

①屋外プールを希望・・・20件（44.4％） 

  ②屋内プールを希望・・・18件（40.0％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・7件（15.6%） 

 

 

 

 

 

 【20 代】・・・98件（全体の 2.3％） 

①屋外プールを希望・・・31件（31.6％） 

  ②屋内プールを希望・・・47件（48.0％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・20 件（20.4%） 

 

 

 

 

 

 

 【30 代】・・・690 件（全体の 15.9％） 

①屋外プールを希望・・・262 件（38.0％） 

  ②屋内プールを希望・・・326 件（47.2％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・102 件（14.8%） 

 

 

 

 

 

【40 代】・・・1480 件（全体の 34.1％） 

①屋外プールを希望・・・606 件（40.9％） 

  ②屋内プールを希望・・・657 件（44.4％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・217 件（14.7%） 
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 【50 代】 ・・・1211 件（全体の 27.9％） 

①屋外プールを希望・・・387 件（32.0％） 

  ②屋内プールを希望・・・620 件（51.2％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・204 件（16.8%） 

 

 

 

 

 

 【60 代以上】 ・・・814 件（全体の 18.8%） 

①屋外プールを希望・・・248 件（30.5％） 

  ②屋内プールを希望・・・410 件（50.4％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・156 件（19.1%） 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 【尼崎市内】・・・4171 件（全体の 96.2%） 

  ①屋外プールを希望・・・1511 件（36.2％） 

  ②屋内プールを希望・・・1987 件（47.6％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・673 件（16.2%） 

 

 

 

 

 

 【尼崎市外】・・・167 件（全体の 3.8％） 

  ①屋外プールを希望・・・43件（25.7％） 

  ②屋内プールを希望・・・91件（54.5％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・33 件（19.8%） 
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 【武庫地区】・・・512 件（全体の 11.8％） 

①屋外プールを希望・・・175 件（34.2％） 

  ②屋内プールを希望・・・251 件（49.0％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・86 件（16.8％） 

 

 

 

 

 

 【立花地区】・・・1203 件（全体の 27.7％） 

①屋外プールを希望・・・452 件（37.6％） 

  ②屋内プールを希望・・・561 件（46.6％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・190 件（15.8％） 

 

 

 

 

 

【園田地区】・・・830 件（全体の 19.1％） 

①屋外プールを希望・・・309 件（37.2％） 

  ②屋内プールを希望・・・405 件（48.8％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・116 件（14.0％） 

 

 

 

 

 

 【大庄地区】・・・376 件（全体の 8.7％） 

①屋外プールを希望・・・  154 件（41.0％） 

  ②屋内プールを希望・・・  166 件（44.1％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・56 件（14.9％） 
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 【中央地区】・・・571 件（全体の 13.2％） 

①屋外プールを希望・・・202 件（35.3％） 

  ②屋内プールを希望・・・267 件（46.8％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・102 件（17.9％） 

 

 

 

 

 

 【小田地区】・・・679 件（全体の 15.7％） 

①屋外プールを希望・・・219 件（32.3％） 

  ②屋内プールを希望・・・337 件（49.6％） 

  ③他の機能を持った公園を希望・・・123 件（18.1％） 

 

 

 

 

 

【他の機能を持った公園を希望】・・・ 706 件 

①緑豊かな憩いの空間     ・・・ 220 件（31.2％） 

②子どものための遊具広場   ・・・ 122 件（17.3％） 

③地域イベントや賑わいの空間 ・・・ 132 件（18.7％） 

④スポーツ機能        ・・・ 113 件（16.0％） 

⑤プール以外の親水施設    ・・・  82 件（11.6％） 

⑥その他           ・・・  32 件（4.5％） 

※未回答           ・・・   5 件（0.7％） 
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【自由記述欄における意見】 

 

（屋外プールを希望する方の主な意見） 

・子どもが安価で遊べるプールとして、存続してほしい。 

・市民が気軽に遊びに行ける価格設定としてほしい。 

・屋外プールのほうが開放的でリフレッシュできるとおもう。 

・小さな子どもも入れる浅いプールや、日陰があればうれしい。 

・学校プールが開放していないので、子どもたちが夏に遊べる場としてあげてほしい。 

・熱中症対策を取り入れてほしい。 

・昨今の猛暑の対策として屋根のある休憩スペースをもっと増やしてほしい。 

・小学生までの子どもを持つ親は、夏休みに利用できる施設があるとうれしい。 

・アマラーゴの混雑緩和につながればよいとおもう。 

・夏の風物詩として子どもが遊べる屋外プールがいいのでは。 

ほか 

 

（屋内プールを希望する方の主な意見） 

・屋内プールとしてのリニューアル希望だが値段はもう少し安くしてほしい。 

・一般利用の想定料金 1,200 円というのは高すぎる。 

・子ども同伴の大人は、見守り料金の設定をお願いしたい。 

・子どもたちだけで通年、安心して気軽に遊べるような施設としてほしい。 

・道路（高架）からの盗撮防止と、紫外線予防のため屋内プールがいいのでは。 

・昨今の猛暑が続く状況では屋外プールは危険だとおもう。 

・日焼けせず、通年利用できるのはうれしい。 

・woody が無くなったこともあり、健康のため不定期で泳げる場所になればうれしい。 

・高齢者、身体障害者にも利用しやすく、健康増進につながる施設になってほしい。 

・屋内プールとして、健康づくりのための機能が充実すればよいとおもう。 

ほか 

 

（他の機能を持った公園へのリニューアルを希望する方の主な意見） 

・プールを利用することがないため、その他の機能が充実してほしい。 

・プールは多額の費用がかかるため、不要だとおもう。 

・ボール遊びができるような緑豊かな広い公園になってほしい。 

・通年利用できる施設が良いが、屋内プール 1200 円は高すぎるので他の施設がよいとおもう。 

 ほか 

 

 

以 上 

 


